

浚县 22 万亩整县建制小麦高产创建再创纪录 平均亩产 581.4 公斤 比去年增产 10.3 公斤

晨报讯(记者 夏国锋)随着收割机放粮口的打开,“哗”的一声,金黄色的小麦倾泻而下,一会儿工夫便在地上堆起了一个小山。浚县王庄镇西枣林村村民刘红军和实打验收组的专家们从麦堆上抓起一些小麦放进嘴里边嚼边品评小麦的收成。6月10日上午,浚县2012年整县建制小麦高产创建实打验收在浚县王庄镇和新镇镇进行,浚县整县建制推进22万亩小麦高产创建示范片实现平均亩产581.4公斤。专家组建议,可在全省乃至全国同类地区推广浚县的经验。

当日,由省农业厅组织的小麦专家对浚县王庄镇、新镇镇2个五万亩连片小麦高产创建示范片随机实打验收。在王庄镇合计收割面积6.78亩,平均亩产617.3公斤;在新镇镇合计收割面积为3.47亩,平均亩产625.5公斤。通过实打验收,新镇镇、王庄镇5万亩小麦高产创建示范片平均亩产为620.58公斤。

在刘红军家的地头,刘红军告诉专家,小麦的前期长势很好,后期受到了下雨和病虫害影响,由于防治及时,小麦的病死率低,估计亩产会高于去年。“通过土地整理,田成方、树成行、路相通,水电机井配套旱能浇、涝能排。从种到收有专家指导,统一供种、供良法,确保了小麦的高产。”西枣林村村民张俊普分析。

近年来,浚县强力推进整县建制粮食高产创建,多次被评为全国粮食先进县。2011年被农业部定为整建制粮食高产创建试点县。去年王庄镇5万亩示范片小麦平均亩产为614.2公斤,22万亩粮食高产创建示范片小麦平均亩产为571.1公斤,为全省乃至全国同类地区高产创建提供了样板。

在今年小麦收获前,市、县农业部门以浚县22万亩小麦高产创建示范片进行了测产,八五折后平均亩产581.4公斤。经专家实收复核,专家组对测产结果予以认可,通过验收。

农业部小麦专家组副组长、河南农业



小麦专家在王庄镇小麦实打验收现场对刚收获的小麦称重。晨报记者 赵永强 摄

大学教授郭天财认为,从实打测产来看,浚县较去年有新突破、新发展,专家们对验收结果满意。“浚县作为全省五个整建制高产推进县之一,小麦从小面积到连片、从万亩示范片到整建制高产创建打破了一系列纪录,为全省创建高产示范片起了带头作用。”郭天财说。

验收专家组认为,浚县今年小麦高产创建整建制推进工作,组织领导得力,集成技术先进,措施落实到位,实施效果显著,为全省整县建制推进高产创建积累了经验,树立了样板,建议在全省乃至全国同类地区推广。



今天白天多云转晴,东北风3级左右,温度23℃到34℃。夜里到明天晴天多云。

预计本周我市以多云间晴天气为主,14日下午到夜里,我市有一次阵雨、雷阵雨天气过程。周最低气温21℃至22℃,最高气温34℃至35℃。

今天我市各气象指数是:

晾晒指数:四级,最佳晾晒。

人体舒适度:早晚为三,感觉较热;中午为二,感觉热。

感冒指数:一级,一般不会感冒。

穿衣指数:一级,建议着短袖、短裤、短套装、T恤等夏季服装。

更多天气资讯,请拨打12121。

市装饰建材商会成立

晨报讯(记者 康迎风)6月8日,市装饰建材商会成立大会暨第一次会员大会在淇河宾馆召开,市政协副主席、市工商联主席张洪波出席会议并为商会成立揭牌。

会议选举产生了商会会长、副会长、秘书长等;市民政局有关部门负责人宣读了《关于同意筹备成立鹤壁市装饰建材商会的批复》,讨论并通过了《鹤壁市装饰建材商会章程》等。

鹤壁市装饰建材商会的成立,为我市各装饰建材从业单位提供了相互学习、交流经验的平台,宣告了我市装饰建材行业优势互补、团结协作、联合作战时代的到来,标志着我市装饰建材行业即将步入一个自我管理、自我协调、自我保护、自我发展的成熟时期,对规范我市装饰建材业将会起到很大的促进作用。

张洪波希望商会以促进非公有制经济健康发展为出发点和落脚点,准确把握服务、引导、教育的工作方针,坚持围绕全市中心工作,积极参与和谐社会建设,按照方向正确、管理民主、行为规范、服务高效、充满活力的中国特色商会组织要求,全面加强自身建设;进一步转变观念,增强自律、自立、自强意识,强化服务,真正成为政府与企业间的桥梁纽带,发挥自身协调监督职能,净化行业市场,倡导行业自律,在引导商户履行合同、讲究诚信、注重质量等方面下功夫,当好政府管理的助手,促进我市装饰建材行业持续健康发展。

今年我市既有建筑热计量改造任务60万平方米 首批改造23个小区

晨报讯(记者 郑常鹏)6月8日,记者从淇滨热力有限公司了解到,今年我市既有建筑热计量改造工作已于6月6日正式启动,我市2012年既有建筑热计量改造任务为60万平方米,首批改造小区包括天海小区、建行北中院、合友花园和佳和豪苑等23个小区。

据介绍,今年2月份起,淇滨热力有限公司就开始着手进行热计量表、表箱、管材及管件等材料的采购工作,并根据现场勘察拟订技术方案。本着先易后难的原则,对已实行分户改造的小区和有加装计量表位置的小区进行热计量改造,今年的热计量改造时间较去年提前了一个月。

该公司还在各拟改造小区张贴了《供热计量改造的通知》,并告知用户咨询和投诉电话,主动接受群众的监督。

MARCO POLO

马可波罗磁砖

陶瓷中的世界名作

球星签售 巨惠鹤城

预祝广东东莞新世纪马可波罗队挑战NBA明星队获得圆满成功!

广东东莞新世纪马可波罗队与NBA明星队挑战赛将于6月22日在鹤壁体育馆举行,6月23日广东东莞新世纪马可波罗队来鹤壁马可波罗磁砖至尊殿进行明星签售,预订马可波罗磁砖者可享受厂家补贴、全年最低价,还可获得球星现场签名篮球,与球星合影,数量有限,即日起接受预订。

地址:淇滨区万商隆建材城东大门马可波罗至尊殿 服务热线:2187366